

ЗМІСТ

МЕТОДОЛОГІЯ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ЕКСПЕРТНО-КРИМІНАЛІСТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БОРОТЬБИ ЗІ ЗЛОЧИННІСТЮ

Клименко Н.І.

Правовий статус експертів у деяких країнах Європи 6

Швед А.И.

Актуальные проблемы судебно-экспертных технологий в теории
судебной экспертизы и практике судебно-экспертной деятельности 13

Курилін І.Р., Антощук А.О.

Криміналістичне забезпечення розслідування порушення
авторського права і суміжних прав 20

Пілюков Ю.О.

Формування поняття інформації у криміналістиці та
судово-експертній діяльності 25

Антонюк П.Є.

Організаційно-тактичні аспекти примусового відбирання біологічних
зразків у особи в кримінальному провадженні 34

Біленчук П.Д., Шульга О.О.

Правове і наукове забезпечення досліджень культурної спадщини,
культурних цінностей і творів мистецтва 40

Веретун Г.С., Чернонос Д.В.

Дактилоскопічна верифікація в системах контролю
та управління доступом: проблемні питання 48

Нізовцев Ю.Ю.

Щодо нормативно-правового регулювання у сфері протидії
несанкціонованим втручанням у роботу
інформаційно-телекомунікаційних систем 54

ВИКОРИСТАННЯ ДОСЯГНЕНЬ НАУКИ ТА ТЕХНІКИ В ЕКСПЕРТНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

Моргун Н.С.

Отримання зразків для експертизи як важлива
передумова її проведення 63

Патик Л.Л.

Стан наукових досліджень, присвячених розслідуванню правопорушень,
пов'язаних з підробленням документів, які посвідчують вищу освіту 68

Пяковський В.В.

Судово-експертне забезпечення розслідування злочинів проти
статевої свободи та статевої недоторканості неповнолітніх 72

Чечіль Ю.О., Булгакова С.А., Тальянчук І.С.

Особливості застосування принципів і методів визначення вартості майна в умовах ретроспективи (на прикладі проведення судової оціночно-будівельної експертизи) 79

Завдов'єва І.Г.

Судово-економічна експертиза у криміналістичному забезпеченні протидії корупції в бюджетній сфері 85

Коцюлим Х.М.

Онтологічні та гносеологічні корені виникнення помилок у сфері дактилоскопічних досліджень 89

Слабунов В.В.

Деякі аспекти взаємодії учасників дорожнього руху на нерегульованому пішохідному переході 95

Русова О.Л.

Методичні питання підготовки порівняльного матеріалу при призначенні судово-почеркознавчих експертиз рукописних записів, в основі яких лежить латинський алфавіт. 99

ПРОБЛЕМИ ДОСЛІДЖЕННЯ РЕЧОВИХ ДОКАЗІВ

Таран О.В., Войтович Я.В.

Час учинення злочину як елемент криміналістичної характеристики порушення правил, що стосуються безпечної використання промислової продукції або безпечної експлуатації будівель і споруд. 105

Бідняк Г.С., Пантелєєв К.М.

Використання спеціальних медичних знань під час огляду пошкоджень одягу трупа на місці його виявлення 111

Аксьонов В.В., Кожевніков В.В.

До проблеми встановлення факту інсценування злочинів 117

Водолазов А.В., Ревинский В.В., Лысяный Ю.Ю.

Специализированные программные средства проведения дактилоскопических экспертиз: предпосылки и цели создания, функциональное наполнение. 124

Хох А.Н., Кузменков Д.Е.

Автоматизированное рабочее место «DendroExp» как инструмент для рационализации проведения дендрохронологических экспертных исследований 133

Осипенко І.П., Гариґа-Грихно М.М.

Ідентифікація особи за ознаками зовнішності 141

Манько Є.С.

Історія розвитку, поняття та теоретичні основи ідентифікації особи за ознаками зовнішності 148

Воробей О.В

Використання спеціальних знань і призначення окремих видів судових експертиз під час розслідування кримінальних правопорушень, пов'язаних з діяльністю конвертаційних центрів 154

ПЕРЕДОВИЙ ДОСВІД В ЕКСПЕРТНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

Водолазов А.В., Ревинский В.В., Старовойтов А.М.

Специализированные программные средства проведения дактилоскопических экспертиз: методика использования 161

Домбровський І.В., Повх А.С., Петричук С.В., Романчук С.М.

Валідація методу кількісного та якісного визначення ДНК з використанням набору реагентів Quantifiler Human для полімеразної ланцюгової реакції у реальному часі 172

Куслії Ю.Ю., Бачара Д.Я.

Можливість проведення молекулярно-генетичного дослідження слідів рук після їх обробки ціаноакрилатом 184

Макєшина К.О.

Дослідження підписів, виконаних від імені осіб похилого та старечого віку 191

Лисак Г.С., Хобот В.В.

Імунологічне дослідження слідів пальців рук на дактилоскопічних плівках. 197

ВИДАТНІ ДІЯЧІ ТА ВИЗНАЧНІ ПОДІЇ В ГАЛУЗІ КРИМІНАЛІСТИКИ

Чисников В.Н.

Доктор медицины профессор Э.Ф. Беллин — известный эксперт-криминалист конца XIX столетия (к 165-летию со дня рождения) 205

Юсупов В.В.

Наукова спадщина професора М.В. Салтевського (до 100-річчя з дня народження українського вченого-криміналіста) 212

До уваги авторів! 222